
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

“Безпека систем електронних комунікацій в економіці” 
другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 125 - «Кібербезпека та захист інформації » 
в Державному торговельно-економічному університеті

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти 
“Безпека систем електронних комунікацій в економіці” є логічним продовження 
бакалаврської освітньої програми за спеціальністю “125 - Кібербезпека та захист 
інформації”, яка реалізується у Державному торговельно-економічному 
університеті. ОПП розрахована на 1 рік та 4 місяці навчання з підсумковим 
публічним захистом кваліфікаційної роботи. Обсяг ОПП становить 90 кредитів 
ЄКТС, 66 з яких (73% загальної кількості кредитів) припадає на обов’язкові 
компоненти, а 24 кредити (27%) - на вибіркові дисципліни. Цикл практичної 
підготовки складається з двох складових: Практична підготовка 1 в другому 
семестрі (12 кредитів) та Практична підготовка 2 в третьому семестрі (3 кредити). 
Такий розподіл навантаження цілком відповідає стандарту вищої освіти за 
спеціальністю “125 - Кібербезпека та захист інформації” в частині вимог до 
освітньо-професійних програм.

Програму складено логічно та послідовно. Проголошені компетентності 
охоплюють усі сфери діяльності магістра з кібербезпеки та захисту інформації, 
відповідають меті щодо формування особистості фахівця, здатного вирішувати 
складні нестандартні завдання і проблеми дослідницького та інноваційного 
характеру в сфері кібербезпеки.

Порівняно зі стандартом спеціальності 125 в освітній програмі додано до 
основних компетентностей ще й такі, які потрібні для ринку праці економіки, що 
також свідчить про увагу до економічних фахових потреб.

Зважаючи на наведене вище, вважаю, що освітньо-професійна програма 
“Безпека систем електронних комунікацій в економіці” другого рівня вищої освіти 
задовольняє вимоги Вищої школи до магістерських освітніх програм, відповідає 
стандарту зі спеціальності “125 - Кібербезпека та захист інформації” та може бути 
рекомендована до впровадження у Державному торговельно-економічному 
університеті.
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